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ВИКОРИСТАННЯ AI В ЖИТТІ СТУДЕНТІВ  
ТА ПОКРАЩЕННЯ ПРАЦІ ЗА ДОПОМОГОЮ AI  

В СФЕРАХ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
 

Морока Р.К., Кропівний М.В., Кайнара В.М., Трегуб П.О. 
Харківський національний медичний університет, м. Харків 

 
Вступ. За останні пару десятиліть штучний інтелект (ШІ) набув великої 

популярності у світі в усіх сферах життя. Зазвичай ШІ використовують як 
комп’ютер для моделювання різноманітних задач та побудови інтелектуальної 
поведінки для їх вирішення без втручання людини. За останній час спектр 
можливостей цієї техніки набув нових аспектів і форм з отриманням здатності 
генерувати самостійні візуальні елементи, картини і зображення, а також 
підтримувати діалог із людьми, використовуючи при цьому доступ до 
всесвітньої мережі. Але потрібно пам’ятати, що розробка відповідного 
машинного навчання у сфері охорони здоров’я має великий ризик спотворити 
надання медичної допомоги без правильного налаштування причинно-
наслідкових структур в даних алгоритмів штучного інтелекту. 

Мета дослідження. Вивчення особливостей використання штучного 
інтелекту в сферах праці студентів та охорони здоров’я, посилаючись на бази 
даних найсучасніших наукових досліджень на відповідну тему. 

Матеріали та методи. На основі літературних джерел та 
з використанням статистичного і теоретичного методів було розглянуто роль 
штучного інтелекту у житті студентів та фахівців медицини. 

Результати та обговорення. Вважається, що термін «штучний 
інтелект» народився у 1956 році при описі створення інтелектуальних машин, 
роботів, з метою примусової праці. В медичній галузі вони використовуються 
серед таких спеціальностей, як робототехніка, медична статистика, медична 
діагностика та біологія людини [1].  

Серед цих сфер медицини у штучного інтелекту виділяють дві основні 
гілки його використання: віртуальну та фізичну [1]. Віртуальний сектор роботи 
ШІ представлений управлінням та обробкою величезних баз даних та медичних 
записів в електронному вигляді під час прийняття рішень лікарем щодо 
лікування. Фізичний фах натомість представлений експлуатацією машинного 
обладнання та роботизованої техніки для виконання різноманітних 
маніпуляцій. Так наразі вже існують всім відомі численні машини, що 
використовуються при виконанні хірургічних операцій. Новітньою є технологія 
нанороботів з метою системи доставки ліків до тіла людини. 

Віртуальна галузь роботи ШІ має великий потенціал у проведенні 
клінічних досліджень, що важливо як для лікарів, так і для студентів у період 
дистанційного навчання. Машинне навчання має властивість спрощувати та 
прискорювати клінічні випробування за рахунок ефективнішого залучення та 
підбору учасників дослідження та більш комплексного аналізу даних [2]. 

Також серед новітніх технологій штучного інтелекту треба виокремити 
чат-ботів, які використовуються зараз майже скрізь. Наприклад ChatGPT, що 
у 2022 році продемонстрував новий спосіб взаємодії машин, керованих ШІ 
з людьми. У поточній перспективі інтеграція таких технологій може допомогти 
із проблемою укладання та сортування медичної документації та в питанні 
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диференційної діагностики. Штучний інтелект здатний читати різні матеріали 
клінічних досліджень, брати участь у їх обговоренні, підсумовувати зміст та 
надавати відповідний технічний аналіз прочитаного, оцінювати прочитану 
роботу та ставити дослідницькі питання [3]. Але наразі не існує гарантій 
в достовірності штучного інтелекту та компетентності використання ним 
відповідних фактів для постановки правильного діагнозу в індивідуальних 
випадках. Тому такі чат-боти можуть бути використані в цілях медичної 
консультації, але при цьому необхідно, щоб надана штучним інтелектом 
інформація була перевірена клініцистом із відповідною компетенцією. 

Висновки. Отже, запровадження машинного навчання та штучного 
інтелекту допоможе медичним працівникам покращити якість наданої медичної 
допомоги. Водночас розробка та удосконалення цих технологій виключає 
можливість заміни людей на машинізовану техніку, адже машинне навчання 
дозволяє лікарям краще виконувати свою роботу та розвантажує їх у виконанні 
інших обов’язків, залишаючи вільний час та можливості на спілкування із 
пацієнтом, через що і цінується медицина як професія. У майбутній перспективі 
передбачається удосконалення та розвиток ШІ із подальшою адаптацією 
відповідних технологій, а також їх користувачів. Тому штучний інтелект, як 
і будь який інструмент, якщо він використовуватиметься у надійних руках та 
з відповідною обережністю, зможе допомогти працівникам медичної сфери 
у наданні своїх послуг. 
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АНАЛІЗ НАСЛІДКІВ ПАНДЕМІЇ COVID-19  
ТА ВІЙСЬКОВОГО ВТОРГНЕННЯ В УКРАЇНІ 
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Останні роки стали безпрецедентним періодом викликів для 

українського суспільства та світу загалом. Два масштабні події – глобальна 
пандемія COVID-19 та повномасштабне військове вторгнення в Україну – 
кардинально змінили звичний уклад життя мільйонів людей, який призвів до 
тривалих періодів соціальної ізоляції. Пандемія COVID-19, що розпочалася 
у 2019-2020 роках, змусила суспільство адаптуватися до нових реалій: 
карантинних обмежень, дистанційної роботи та навчання, мінімізації 
соціальних контактів. Ці заходи, хоч і необхідні для стримування поширення 
вірусу, створили безпрецедентну ситуацію масової соціальної ізоляції. Ситуація 
ускладнилася з початком повномасштабного військового вторгнення в Україну, 
яке не лише продовжило, але й посилило проблему соціальної ізоляції для 


